

中共中央政治局常委到第二批党的群众路线教育实践活动联系点 出席指导专题民主生活会

使改革发展与作风建设相互促进相得益彰

按照中央开展党的群众路线教育实践活动安排,中共中央政治局常委近期分别到各自的第二批教育实践活动联系点,出席指导联系点县委常委班子专题民主生活会,强调要从严从实抓作风、持之以恒改作风,不断巩固和扩大教育实践活动成果。

在第二批教育实践活动中,中共中央政治局常委分别联系一个县。5月9日,习近平总书记到河南省兰考县出席指导县委常委班子专题民主生活会。此后,中共中央政治局常委其他同志分别前往各自联系点出席指导县委常委班子专题民主生活会,

李克强到内蒙古自治区翁牛特旗,张德江到福建省上杭县,俞正声到云南省武定县,刘云山到陕西省礼泉县,王岐山到山东省蒙阴县,张高丽到吉林省农安县。

习近平总书记等中央政治局常委在专题民主生活会上发表讲话,对所联系的县委常委班子专题民主生活会给予肯定,认为会议开门见山、直奔主题,开得严肃认真、富有成效,使大家受到了一次严格的党内生活锻炼。专题民主生活会聚焦“四风”实实在在查摆问题,有具体表现和典型案例,自我剖析有特点、像自己;贯彻整风精神,批评和自我

批评抓关键、点要害,真刀真枪、很有辣味;剖析问题深入,联系思想实际、成长经历,对照理想信念、党性修养,找根源、谈教训、辨得失,做到了与人与事与思想见面;整改措施具体可行、有针对性,进一步明确了班子和个人的努力方向,体现了从我做起、真转真改的态度。

常委们强调,要认真贯彻习近平总书记的指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话精神,推动教育实践活动健康深入开展。专题民主生活会是一个新的起点,教育实践活动越往后越要坚持从严从实的要求,发扬认真精神,着

力在深入深化上下功夫。不能表面上热热闹闹,实际上用形式主义反对形式主义,影响活动健康发展。要采取有效措施,举一反三,防止和避免活动走形变味、做成夹生饭。要在增强思想自觉中深化活动,着力解决“总开关”问题,坚定理想信念、增强党性修养;在把握目标要求中深化活动,坚持高标准高质量,不折不扣做好各项工作;在真开门中深化活动,接受群众监督和评判,以群众满意为评判标准;在强化领导示范中深化活动,切实发挥好领导班子和领导干部受教育与抓活动两个主体作用。

常委们强调,县一级承上启下,要素完整,功能齐备,在我们党执政兴国中具有十分重要的作用,在国家治理中居于重要地位。县一级领导同志要珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。要坚持两手抓、两不误,使改革发展与作风建设相互促进、相得益彰。要把改进作风与满足人民群众新期待解决实际问题相结合,与当地经济社会发展相结合,与党员干部思想实际相结合,以作风建设的新成效激发事业发展的新动力,持续推动改革发展、社会进步和民生改善。

(据新华网)

公安部部署严厉打击暴力恐怖活动 以新疆为主战场开展一年严打行动

记者25日从公安部获悉,经中央批准、国家反恐工作领导小组决定,以新疆为主战场,其他省区市积极配合,开展为期一年的严厉打击暴力恐怖活动专项行动,有效应对当前严峻复杂的反恐斗争形势,全力维护社会大局稳定、确保国家长治久安。

继5月23日新疆启动严厉打击暴力恐怖活动专项行动后,公安部25日召开视频会议,对内地开展这次专项行动进行部署,要求各地公安机关认真贯彻落实习近平总书记等中央领导同志关于加强反恐斗争的重要指示精神和中央决策部署,充分认识开展严厉打击暴力恐怖活动专项行动的重要性、必要性,加强组织领导,强化协调配合,周密组织本地地区的专项行动,积极配合支持新疆的工作,在全国形成严打严防暴力恐怖活动的强大攻势,坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去,切实维护各族人民群众生命财产安全和正常社会秩序。

公安部要求,各地公安机关要在国家反恐工作领导小组和各级党委、政府统一领导下,高举

法治旗帜、反恐旗帜和维护各族人民群众根本利益的旗帜,集中各方面力量,综合运用多种方式,下重手、出重拳,真正打出声威、打出实效,坚决遏制新疆暴力

恐怖活动多发频发势头,坚决防止暴力恐怖、宗教极端活动向内地发展蔓延,确保全国及新疆社会大局的稳定。

(据新华网)

■ 相关新闻

新疆严打暴恐: 30天内自首可减轻处罚

新疆维吾尔自治区公安厅25日表示,出台《关于依法严厉打击暴力恐怖活动的通告》(以下简称《通告》)的主旨在于号召全社会形成合力,依法严厉打击暴力恐怖活动,坚决打掉暴恐分子的嚣张气焰。

新疆维吾尔自治区政法部门24日联合发布《关于依法严厉打击暴力恐怖活动的通告》。《通告》声明,为依法严厉打击暴力恐怖活动,保护公民人身财产安全,维护公共安全和社会秩序,依据《中华人民共和国刑法》等相关法律规定,严禁组织、领导、参加恐怖组织,严禁实施或者煽动实施暴力恐怖活动,严禁以任何方式直接或者间接资助、支持、庇护恐怖活动、恐怖组织、恐怖活动人员。

《通告》勒令“实施上述行为的违法犯罪分子,自本通告发布之日起30日内投案自首,争取宽大处理。”“凡在通告期限内主动投案自首的,依法从轻或减轻处罚;投案自首并有重大立功表现的,依法减轻或免除处罚。”

通告自发布之日起施行。

(据新华网)

打黑除恶,政府有决心群众有信心 ——各界积极评价依法判决刘汉等36人特大黑社会性质组织犯罪案

刘汉、刘维等36人特大黑社会性质组织犯罪案23日在湖北咸宁市中级人民法院宣判,刘汉、刘维一审被判处死刑。四川、湖北等地干部群众、受害者家属以及专家学者认为,这是党的十八大以来判处的性质最为严重的黑社会性质组织犯罪案件。法院判决彰显法律的公平公正。刘汉、刘维等人作为首的特大黑社会性质组织的覆灭,体现了在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,党和政府打黑除恶、依法治国、保护人民群众根本利益的坚定信念和坚强决心。打黑除恶,党和政府有决心,人民群众有信心。

“案件开庭审理这段时间,我们翘首以盼。当得知审判结果时,

我们都很激动,大家拍手称快。”64岁的绵阳市游仙区小岛村村民吴果英说,“真是罪有应得!他们的滔天罪行,终于受到了法律的制裁,也让我们看到了党中央打黑除恶的决心。小岛村民感谢党。”

判决结果得到了法律界人士的认同。旁听宣判的咸宁市律师协会会长周文宇说:“我认为判决书事实清楚、证据链完整、量刑依法有据,是一份公正的判决。”

广大干部群众对判决结果表示赞同。湖北省咸宁市咸安区司法局工作人员王新表示,刘汉、刘维为首的黑社会性质犯罪组织的覆灭,体现出党中央打黑除恶的决心和力度,深得民心,只有扫除黑恶势力,社会才能更加太平。(据新华网)

21人角逐乌克兰总统宝座

新任总统的任期为5年

乌克兰总统选举25日举行,投票于当地时间8时(北京时间13时)开始,当地时间20时(北京时间26日1时)结束。

乌中央选举委员会日前说,投票将在除克里米亚外的乌克兰所有地区举行。虽然东部顿涅茨克州和卢甘斯克州民间武装封锁了当地部分投票站,但仍有部分投票站向民众开放。

包括亿万富翁波罗申科和前总理季莫申科在内的21位候选人将角逐总统职位。

为保证选举安全有序进行,乌

克兰当局出动了大量警力。除5.2万名警察外,还有1.1万名国家紧急情况部门人员、1.1万名警校学生及1.6万名志愿者执勤。乌内务部还成立快速反应小组应对突发事件。此外,还有3500多名国际观察员监督本次选举。

根据乌克兰法律,在总统选举首轮投票中得票率过半的候选人当选总统,总统的任期为5年。如果在首轮投票中没有候选人获得半数以上选票,得票最多的前两位候选人将进入6月15日举行的第二轮投票,得票多者当选。(据新华网)

中俄海上联合军演

参演舰艇全部返港靠岸

参加中俄“海上联合—2014”军事演习的所有参演舰艇,25日中午全部返港靠岸。

5月22日至24日,在为期3天的实兵演练中,中俄双方共派出14艘水面舰艇、2艘潜艇、9架固定翼飞机以及2个特战分队和6架

舰载直升机,在长江口以东的东海北部海空域成功实施了兵力展开、舰艇锚地防御、联合对海突击、联合反潜、联合护航、联合查证识别和联合防空、联合解救被劫持船舶、联合搜救和海上实际使用武器等9项行动。(据新华网)



南昌举行集体婚礼
传递绿色环保婚恋新风

5月25日,新人乘坐敞篷脚踏车前往南昌艾溪湖湿地公园。当日,由共青团江西省委、南昌市高新区管委会等部门举办的“向幸福出发”集体婚礼在南昌举行,来自江西省内各地的近百对新人相聚艾溪湖湿地公园,喜结良缘。集体婚礼采用绿色低碳的方式举行,新人们旨在用实际行动传递绿色环保的婚恋新风。(据新华网)